Stakeholder: Students

Student Feedback Report and analysis.

1. Relevence of the Curriculum
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We asked Relevance of the curriculum under four responses excellent, very good, fair and
average. It can be seen from the ceaph that 508 of students are rating the curriculum as
excellent and 50% of students rate as very good.
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We asked Balance between theory and practical under four responses excellent, very good,
fair and average. It can k¢ seen from the graph that 30% of students are rate i excellent and
F0%4 of students rate it very good
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We asked about Course ohjectives were clear under four responses excellent, very good, fair
and average. It can be seen from the graph that 25% of students rate it excellent, 50% of
students rate it very good and 25% of students rate it fair.
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Wi asked Is course workload is manageable? Under four responses excellent. very pood.
fair amd average. It can be seen from the graph that 73% of students rage it very good and
25%0 of students rate it fair.
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We asked about Opportunities to learn and grow under four responses excellent, very good,
fair and average. It can be seen from the graph that 50% of students rate it excellent and 50%
of students rate it very good.

6. Course enhances my ability and skills
A e

W Excelinl
@ Vary gocd
@ Far

B Avirnge

We asked about Course enhances the ability and skills of students under four responses
excellent, very good, fair and average. It can be seen from the graph that 25% of students rte
it excellent and T5% of students rate it very good.



7. Thie course provided is a mikture of explanation and practice
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We asked about Course provided is & mixture of explanation and practice under four
responses excellent, very good, fair and average. It can be seen from the graph that 75% of
students rate it excellent and 25% of students rate it very good,

8. Satizfaction with the methods of teaching methods used
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Wi asked about Satisfaction with the methods of teaching methods wsed. Under four

responses excellent, very good, fair and average. It can be seen from the graph that 25% of
students rate it fair and 75% of students rate it very good.



3. Infrastructure & lab facilities Tor curriculum
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We asked about Infrastructure and lab facilities for curricolum under four responses
exncellent, very pood, fair end average. It can be seen from the graph that 50% of students rate
it excellent and 50% of students rate it very good.

10, Gverall Academic emvironment
il reaponnes

@ Excelien
W Very Good
@ For

il Aveengs

We asked about overall academic environment under four responses excellent, very good,
fair and average. It can be seen from the graph that 50% of students rate it excellent and 50%
of students rate 1t very good.



